
Príloha č. 1  

 

 
Most cez rieku Hornád pred obcou Krásna nad Hornádom  – oprava dilatácií 

 

Špecifikácia plnenia,  

technické podmienky 

 

1. Špecifikácia plnenia: uskutočnenie stavebných prác na zriadení nových mostných pružných 

asfaltových dilatácií vrátane odstránenia vybúraných sutí, zabezpečenia projektu 

organizácie dopravy, dočasného dopravného značenia a dodávky súvisiacich stavebných 

výrobkov/materiálov s ich dopravou na miesto použitia v rozsahu podľa  prílohy č. 2 

„Rozpočet“.  

2. Miesto uskutočnenia plnenia: Košice, mestská časť Košice - Krásna, mostný objekt cez 

rieku Hornád. 

3. Termín vykonania plnenia: do do 20 dní odo dňa doručenia objednávky. 

V prípade prerušenia vykonávania plnenia z dôvodov na strane objednávateľa alebo z dôvodu 

nevhodných poveternostných podmienok alebo iných nepredpokladaných skutočností, bude 

termín vykonania plnenia predĺžený o dobu adekvátnu dobe prerušenia plnenia, čo bude 

zaznamenané v stavebnom denníku. 

4. Pri vykonávaní plnenia bude zhotoviteľ dodržiavať technické normy a technické podmienky 

súvisiace s predmetom plnenia a všeobecne záväzné právne predpisy a nariadenia v platnom 

znení v čase vykonávania plnenia najmä: STN 73 6200 Mostné názvoslovie, STN 73 6201 

Projektovanie mostných objektov, STN 73 6242 Vozovky na mostoch pozemných 

komunikácií. Navrhovanie a požiadavky na materiály, STN 01 8020 Dopravné značky 

na pozemných komunikáciách, zákon č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom 

poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov, zákon č. 135/1961 Zb. o pozemných 

komunikáciách (cestný zákon) v znení neskorších predpisov, zákon NR SR č. 8/2009 Z. z. 

o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, 

vyhláška MV SR č. 9/2009 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cestnej premávke a o zmene a 

doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákon NR SR č. 223/2001 Z. z. 

o odpadoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v  znení neskorších predpisov, vyhláška 

MŽP SR č. 371/2015 Z. z., ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona o odpadoch, 

vyhláška MŽP SR č. 365/2015 Z. z., ktorou sa ustanovuje Katalóg odpadov v znení 

neskorších predpisov, zákon NR SR č. 17/2004 Z. z. o poplatkoch za uloženie odpadov 

v znení neskorších predpisov, zákon NR SR č. 137/2010 Z. z. o ovzduší v znení neskorších 

predpisov, zákon NR SR č. 543/2002 Z. z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších 

predpisov, zákon NR SR č. 133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov v znení neskorších predpisov, zákon NR SR č. 56/2018 Z. z. 

o posudzovaní zhody výrobku, sprístupňovaní určeného výrobku na trhu a o zmene a doplnení 

niektorých zákonov, zákony a nariadenia týkajúce sa bezpečnosti a ochrany zdravia, predpisy 

o bezpečnosti práce a technických zariadení, najmä: zákon NR SR č. 124/2006 Z. z. 

o bezpečnosti a ochrane zdravia pri práci a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov, vyhláška MPSVR SR č. 147/2013 Z. z. ktorou sa ustanovujú 

podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany zdravia pri stavebných prácach a prácach s 

nimi súvisiacich a podrobnosti o odbornej spôsobilosti na výkon niektorých pracovných 

činností, vyhláška SÚBP č. 59/1982 Zb. ktorou sa určujú základné požiadavky na zaistenie 

bezpečnosti práce a technických zariadení v znení neskorších predpisov, vyhláška MPSVR 

SR č. 508/2009 Z. z., ktorou sa ustanovujú podrobnosti na zaistenie bezpečnosti a ochrany 

zdravia pri práci s technickými zariadeniami tlakovými, zdvíhacími, elektrickými a 

plynovými a ktorou sa ustanovujú technické zariadenia, ktoré sa považujú za vyhradené 

technické zariadenia v znení neskorších predpisov, nariadenie vlády SR č. 396/2006 Z. z. 

o minimálnych bezpečnostných a zdravotných požiadavkách na stavenisko, vyhláška MV SR 

č. 121/2002 Z. z. o požiarnej prevencii v znení neskorších predpisov,  a. i. súvisiace, technické 
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predpisy TP, TKP, KL v rozsahu primeranom k predmetu zákazky, najmä : TP 03/2002 

Asfaltové mostné závery ; SSC 2002, TP 069 Použitie dopravných značiek a dopravných 

zariadení na označovanie pracovných miest ; MDVRR SR 2013, TKP 0 Všeobecne; MDVRR 

SR 2012, TKP 24 Mostné závery ; MDVRR SR 2012, KLMZ 1/2011 Katalógové listy 

mostných záverov; MDVRR SR SCDPKIP 2011 a.i. súvisiace).  

5. Zhotoviteľ bude plnenie realizovať po poloviciach za čiastočnej uzávierky dotknutej 

pozemnej komunikácie. Potrebné dočasné dopravné značenie zabezpečí zhotoviteľ.  

6. Zhotoviteľ zodpovedá za to, že dočasné dopravné značenie bude osadené v súlade 

s povolením vydaným príslušným cestným správnym orgánom, zákonom NR SR č. 8/2009 

Z. z. o cestnej premávke a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších 

predpisov a vyhláškou MV SR č. 9/2009 Z. z., ktorou sa vykonáva zákon o cestnej premávke 

a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov. Zhotoviteľ počas 

vykonávania plnenia bude zabezpečovať aj údržbu dočasného dopravného značenia a 

po ukončení plnenia zabezpečí jeho odstránenie. Projekt organizácie dopravy, jeho 

odsúhlasenie krajským dopravným inšpektorátom KR PZ v Košiciach a povolenie príslušného 

cestného správneho orgánu potrebné k čiastočnej uzávierke dotknutej pozemnej komunikácie  

a na osadenie dočasného dopravného značenia si zabezpečí zhotoviteľ. 

7. Zhotoviteľ použije na vykonanie plnenia technologické postupy, stavebné výrobky a 

materiály, ktoré zaistia kvalitné plnenie a bude dodržiavať technologické postupy a predpisy 

určené v technických podmienkach výrobcu použitého stavebného výrobku. Pri vykonávaní 

plnenia budú použité stavebné výrobky a materiály, ktoré sú podľa zákona NR SR č. 

133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov vhodné na použitie na zamýšľaný účel. Použité stavebné výrobky musia 

zodpovedať parametrom požadovaným v prílohe č. 2 „Rozpočet“, pričom pre stavebný 

výrobok uvedený v technickej špecifikácii predmetu plnenia (popise položky) je možné 

použiť ekvivalent, za podmienky, že tento ekvivalent bude mať minimálne rovnaké alebo 

vyššie parametre v porovnaní s požadovaným výrobkom, nebude vyžadovať iné vedľajšie 

náklady a ani zvýšenie priamych alebo nepriamych nákladov vyplývajúcich z jeho užívania. 

Zhotoviteľ nepoužije stavebné výrobky a materiály, o ktorých je v čase ich použitia známe, že 

sú škodlivé. 

8. Zhotoviteľ preukáže úroveň kvality použitých výrobkov/materiálov v zmysle zákona NR SR 

č. 133/2013 Z. z. o stavebných výrobkoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení 

neskorších predpisov a zákona NR SR č. 56/2018 Z. z. o posudzovaní zhody výrobku, 

sprístupňovaní určeného výrobku na trhu a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 

Zhotoviteľ je povinný vykonať plnenie z výrobkov/materiálov s atestmi a certifikáciou. 

Zhotoviteľ je povinný v rámci odovzdania a prevzatia vykonaného plnenia odovzdať 

objednávateľovi certifikáty/vyhlásenia o parametroch použitých stavebných výrobkov 

a materiálov.  
9. Objednávateľ nie je povinný prevziať vykonané plnenie, ktoré má vady a nedorobky 

brániace riadnemu a bezpečnému užívaniu, ak bolo vykonané v rozpore s platnými 

technickými normami, predpismi,  všeobecne záväznými právnymi predpismi 

a nariadeniami alebo vystavenou objednávkou a jej prílohami. 
10. Zhotoviteľ je povinný chrániť vykonávané plnenie a zabezpečiť hotové časti tak, aby nedošlo 

k ich zničeniu, poškodeniu alebo znehodnoteniu do doby odovzdania plnenia 

objednávateľovi. 

11. Záručná doba na vykonané plnenie je 36 mesiacov a začne plynúť odo dňa protokolárneho 

odovzdania a prevzatia plnenia objednávateľom. 

12. Počas záručnej doby má objednávateľ právo požadovať a zhotoviteľ povinnosť bezplatne 

odstrániť zistené a preukázateľné vady plnenia. Termín odstránenia vád bude dohodnutý 

písomnou formou. 
13. Zhotoviteľ je povinný po ukončení plnenia miesto plnenia úplne vypratať, odstrániť zvyšný 

materiál, odpady a pod. a uviesť všetky dotknuté plochy do pôvodného stavu. Na verejnom 
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priestranstve je zakázané skladovanie materiálu/odpadu a ani v okolí miesta plnenia nebudú 

vytvárané žiadne skládky odpadkov a odpadov. 

14. Nebezpečenstvo škody k vykonanému plneniu znáša zhotoviteľ až do okamihu jeho 

odovzdania a prevzatia objednávateľom. 

15. Zhotoviteľ je povinný uhradiť všetky škody na cudzích objektoch, zariadeniach, majetku, 

zdraví alebo živote osôb, ktoré spôsobí pri vykonávaní plnenia alebo ako jeho dôsledok. 

16. Zhotoviteľ bude vykonávať plnenie tak, aby bol zaistený bezpečný prístup a vjazd 

ku všetkým dotknutým nehnuteľnostiam, aby svojou činnosťou nespôsobil škodu 

na cudzích nehnuteľnostiach, majetku, neprimeraným spôsobom nezasahoval do práv a 

právom chránených záujmov vlastníkov susedných nehnuteľností hlavne nadmerným 

hlukom, prachom a zbytočnou prevádzkou stavebných strojov a mechanizmov, 

neohrozoval zdravie alebo život ľudí a životné prostredie. 
17. Zhotoviteľ zodpovedá za bezpečnosť a ochranu zdravia vlastných pracovníkov a pracovníkov 

svojich subdodávateľov, za dodržiavanie bezpečnostných predpisov platných pre stavebnú 

činnosť, pre prácu so strojmi a na nich, za zabezpečenie a udržiavanie miesta plnenia v zmysle 

platných právnych predpisov vzťahujúcich sa na bezpečnosť a ochranu zdravia pri práci,  

za bezpečnosť používaných technických a strojových zariadení, za ochranu životného 

prostredia a zaistenie bezpečnosti cestnej premávky. Zhotoviteľ bude dodržiavať 

bezpečnostné a zdravotné zásady a požiadavky týkajúce sa staveniska a bezpečnosti počas 

vykonávania plnenia v zmysle platných technických noriem. 

18. Zhotoviteľ bude nakladať s odpadmi v súlade s platnou legislatívou. Zakazuje sa uložiť alebo 

ponechať odpad na inom mieste ako na mieste na to určenom, zneškodniť alebo zhodnotiť 

odpad inak ako v súlade s paltnou legislatívou.  


